

# 国际乒联年度收官战落户郑州

新华社北京8月27日电 国际乒联27日宣布，确定中国郑州为2019年世界巡回赛总决赛举办地，且总决赛混双四强将直接锁定2020年东京奥运会参赛资格。

作为国际乒坛年度收官战的世巡赛总决赛将于今年12月12日至15日在郑州举行，赛事总奖金高达100万美元（1美元约合7.16元人民币），此前在全年世巡赛中积分排名前16位的男、女单打选手和积分排名前8位的男、女双打及混合双打组合有资格参赛。

本年度的这一赛事还将引进一项新规，总决赛中闯入四强的混双搭档将直接锁定2020年东京奥运会参赛资格。

作为东京奥运会的新增小项，混双共计16个参赛名额，将产生乒乓球比赛首金。除总决赛送出4个奥运资格、东道主自动获得1个参赛资格之外，奥运资格还将通过洲际资格赛（6个）和2020年度世巡赛（5个）决出。

另外，国际乒联的年度盛典也将

在郑州举行。

## 美网王蔷彭帅过关 郑赛赛遭淘汰



8月26日，王蔷（左）与多尔海德在比赛后握手。  
新华社记者 刘杰 摄

新华社纽约8月26日电（记者 王集旻）2019年美国网球公开赛26日展开正赛。女单争夺中，几位中国队球员全力出击，表现可圈可点，“一姐”王蔷、老将彭帅和张帅等人都过关，郑赛赛则惨遭美国名将大威廉姆斯淘汰。

目前世界排名第18位的王蔷对阵美国选手多尔海德，结果以两个6:4顺利晋级第二轮。“对手发球给我压力挺大，但是失误太多，所以给我很多机会。”王蔷赛后说。

王蔷的世界排名上个月曾达到职业生涯最高的第14位，不过她近期状态不是太好。由于在温网前后受到腰伤困扰，她在温网结束后休息了一个多月。击败多尔海德后，王蔷表示自己恢复还不错，她坦言并没有在比赛中百分百发力，而是希望慢慢找比赛感觉，逐渐将状态调整到最佳。

老将彭帅以6:2、7:6（5）战胜美国人勒普琴科。饱受伤病困扰的彭帅赛后直言没想到能获得胜利，她感到“既开心”，又“很感恩”。

彭帅说：“今年特别困难，挑战非常大，我的膝盖进行了手

术，加上年龄的关系，手术以后的恢复非常难，不光是身体，精神上也很崩溃，因为一切都要从零开始。这次美网也没有想到可以通过资格赛，更没有想到可以首轮过关。”

在一场中国“德比”中，25岁的朱琳以6:3、6:4战胜17岁的资格赛选手王欣瑜，后者再次品尝到转战成人职业赛事的残酷。

“能在大满贯赛场上获得经验非常重要，也让我发现哪些方面需要加强，这些都是很宝贵的经历。青少年赛事是成人赛事的预演，不光是奖金不一样，而且大家处理球和关键分上都更加成熟，更加理智。”王欣瑜说。

王欣瑜表示，赛季初她曾给自己设定小目标，希望排名能在赛季结束时到达150位左右，但更重要的是保证自己远离伤病。

此外，名将张帅以6:2、6:1轻松击败瑞士选手戈卢比奇。近期势头不错的郑赛赛则被大威以6:1、6:0横扫。

郑赛赛赛后表示非常钦佩网坛“常青树”大威。“大威这么大年纪还能这么出色，跑动这么积极，每球必争，我感到非常敬佩。”

## 中日韩青少年运动会： 中国女队胜日本女队



8月27日，中国队球员张宇新（左）在比赛中进攻。  
当日，在长沙举行的第27届中日韩青少年运动会女子篮球比赛中，中国队以93比80战胜日本队。

新华社记者 薛宇舸 摄

## 意甲： 卢卡库首秀建功 国米狂扫莱切

新华社罗马8月26日电（黎梦青）意大利足球甲级联赛26日结束了第一轮的最后一场比赛。国际米兰主场4:0狂扫莱切，迎来新赛季开门红。

这是孔蒂执教国米的首场意甲，同时也是卢卡库的意甲首秀。第21分钟，布罗佐维奇接阿萨莫阿回传，一脚大力远射破门得分，为国米拔得头筹。仅3分钟后，今夏新加盟国米的斯特凡诺·森西远射打在队友身上弹出后，带球突破至禁区内再次射门将球打进。

第60分钟，劳塔罗·马丁内斯远射被莱切门将加布里埃尔扑出，卢

卡库门前补射得手，打进自己的意甲首粒进球。第77分钟，莱切的法里亚斯从身后铲倒了巴雷拉，被裁判红牌罚下。第80分钟，波利塔诺远射破门，但由于卢卡库越位在先，进球被判无效。4分钟后，坎德雷瓦接巴雷拉传球，30米开外一粒精彩的世界波直挂球门左上角，将比分定格在4:0。

孔蒂在赛后接受采访时表示：“虽然在领先两球之后队员们有所松懈，但最终的结果还是很理想的。我们还有许多需要提高的地方，比如贯彻始终的注意力，不过我对这些队员是很满意的。”